Игрок хаоса
Руки сдавили шею Кио. Он пытался сопротивляться, но тщетно. Он ощущал острую нехватку воздуха и чувствовал, как из орбит вылезают глаза. Что-то еще хрустело, пока, наконец, все не кончилось. Смерть.
Кио внезапно осознал себя. Он не очнулся, не проснулся, нет. Человек как будто уже стоял давно, но пришел в осознанное состояние только сейчас. Кио стоял на длинной дорожке, по бокам была тьма. Дорога представляла собой узковатый ручей, но текла там не вода, а какая-то прозрачная липкая, мерзкая жидкость. И она сама решала, куда её течь. Кио интуитивно ощутил рядом другого. Он посмотрел и увидел жуткое существо иссиня-черного цвета, с крыльями, шипами из позвоночника и хвостом. Кио взмолился:

– Я хочу, чтобы это был сон!

Кио очнулся у себя дома. Ухо и бок болело от долгого лежания. Человек мрачно подумал: «присниться же такое» и вышел. Его удивлению не было предела: он вновь жил. Но был этот же день. Значит…

У Кио мысли путались и разбегались в стороны, как мыши разбегаются от нависшего над ними ястреба. Да-да, все подтверждалось. Скоро будет набег враждебного клана, который вооружен до зубов. Кио быстро объяснил ситуацию. Хоть и нехотя, но староста деревни решил послушаться. Когда солнце было в зените, они были готовы к набегу, а она не заставила себя долго ждать. Кио понял, что было глупо противостоять такой мощной армии. Их смели. Конечно, по сравнению с предыдущей смертью Кио сэкономил пару минут. Он постепенно терял связь с окружающим миром. Мужчина лежал боком, пронзенный копьем. Кио ощущал свои поврежденные кишки, жуткую боль и постепенный холод. Враги, ради развлечения, не добивали его, рассматривая медленную и мучительную смерть. Все заволокло туманом. Кио постепеннл становилось равнодушно все окружающее. Гораздо легче было просто провалится в полудрем, чем быть в настоящем, полным боли и отчаяния.
Вновь Кио осознал себя в жутком темном мире. Боли не было, и чувствовал себя Кио в порядке. На этот раз существо рядом сообщило сразу:

– Ты можешь вернуться опять, как только поверишь, что это сон. Но ты умрешь в любом случае. Не упрямся, смирись.

– Что ты такое?

– Скажу попроще – я слуга Хаоса. 
– Почему я переживаю один и тот же день?

– Случается то, чему суждено случится. Теперь твой последний путь. На этом все закончится. Для тебя, конечно.
– Нет. Посмотрим, что я смогу еще сделать. ЭТО СОН!

Кио очнулся с помятым боком и заложенным ухом. Мгновенно парень вспомнил свои предыдущее смерти и ужаснулся. Он не захотел этого снова.  Не так рано! Поразмыслив немного, он решил пуститься в бега. Кио ушел недалеко, когда наткнулся на чужаков. Он понял, что лагеря врагов здесь уже давно, и они окружили их деревню, скрываясь за деревьями. Именно это позволило быстро напасть со всех сторон и не быть замеченными. Чужаки не успели среагировать, что позволило Кио без проблем уйти от погони. Наверняка местных охотников уже переловили. Кио в изнеможении сел на траву, не зная, что делать дальше. Видимо, чужаки доложили о Кио, и поэтому атака началась раньше времени. Без труда поймав несчастного, его убили быстро. Один взмах меча и Кио некоторое время чувствовал что падает. Сначала все было так, будто его голову сильно дернули. Со стороны он увидел собственное тело и в это время ощутил приступ боли и провалился во мрак.
– Тебе не надоело? – произнесло существо без особого интереса. – Ты можешь делать это до бесконечности. Или смириться.
– Почему этот день не меняется? А ты меняешься! И моя память тоже! Почему?

– Если ты хочешь узнать информацию, ты обратился не по адресу, – мягко проговорило существо. – Ты можешь, конечно, вновь сказать «Это Сон» и проснуться. Но также вновь ты очутишься тут, и наш разговор состоится. В разных вариациях.
– Подожди! – мысли человека внезапно обратились в другую сторону. – Почему ты не можешь насильно сделать то, что ты хочешь?

– Таковы правила. Нужна твоя воля и согласие.

– Вы можете убить тех людей?

– Можем. Но в этом нет необходимости.

– Веди меня к своему главному. Я хочу с ним переговорить!

– Этого не стоит делать. Мой господин – весь страх и вечная тьма. Не совсем подходящий для тебя собеседник.
– Все равно.

Существо послушно тронулось. Они шли долго. Кио шел почти вслепую, ориентируясь только на легкое свечение своего спутника. Тьма была такая, что если Кио подносил кулак к своему лицу, он все равно не видел свою руку. Шли долго, и под ногами постоянно хлюпала эта жидкость. Они иногда спускались, иногда поднимались. Порою рядом блуждали подобные твари или раздавался крик какой-то перепончатой птицы, эхо которой далеко раздавалось по этому странному пространству. В конце концов, они пришли к какой-то темной дыре пещеры.  Спутник сел по-собачьи и молча показал когтем вперед. Кио пошел вперед, щупая какую-то скалу из гладкого материала. И вдруг, стоя на пороге, человек понял, что жестоко ошибся - никакая это не скала. Это был сам Владыка Хаоса, и он находится прямо за спиной. Мрачный, как грозовое небо, жуткий, как кошмарный сон, и холодный, как сталь.
Едва только Кио сообразил, что рядом Владыка Хаоса, разумом овладел бесконтрольный ужас, и он кинулся в ту пещеру, потому что бежать было некуда. 
Он поступил инстинктивно, потому что больше другого убежища не было. Спотыкаясь и шарахаясь от каждой тени, он прибежал по длинному коридору в просторное помещение. Зал слегка был освещен синими светочами. Там уже ждал тот, от кого только что сбежал Кио. И он появился прямо из жидкости, что текла под ногами. Нет, он был этой жидкостью. Сначала был водоворот с потолка до пола, а потом постепенно она приобретала черты. Вместо нижней половины тела небольшой водоворот так и остался, могучий торс, длинные руки с когтями. Ребра на торсе у Владыки Хаоса словно выдавлены изнутри, а голова изображала жуткую маску с маленькими блестящими смоляными глазами и несколькими толстыми косами волос. В целом он приблизительно даже напоминал человека.

Однако он ждал не один – вокруг него вились, будто тени, подчиненные, но Кио, охотник с большим опытом, не услыхал ни звука, ни запаха. Видел только легкое мерцание тварей.
Владыка Хаоса заговорил, и голос его напоминал шум водопада, и разносился эхом он во мраке.

– Зачем пришел сюда ты?

– Я… я пришел просить тебя спасти мою деревню, – прошептал человек.
Владыка Хаоса вежливо подождал некоторое время, ожидая от гостя дальнейших слов.
– Ты чужой здесь, Кио, – равнодушно сказал Владыка Хаоса. – Ты мертв.
– Милорд, – пролепетал Кио, – я поэтому и пришел – хочу предложить тебе свою душу, как товар. Вы можете её взять только с моего согласия, я знаю это. А цена – это жизнь моей деревни.
Владыка Хаоса раскрыл ладонь, демонстрируя свои длиннющие когти и деловито на них посмотрел.
– Да неужели никогда не наступит время, когда вам всем надоест торговаться, - послышалось ворчание Владыки Хаоса. – Не проходит и дня, чтобы мать не молила меня обменяться жизнью с её ребенком или какой-нибудь преданный воин не хотел спасти своего воеводу. Иногда я соглашаюсь, иногда - нет. В твоем же случае даже размышлять нечего: что за сделка может быть там, где уже все решено? Случается то, чему суждено случится.
Кио молчал и размышлял: «Может, мне удастся заставить его взять мою душу хитростью? И в этом случае, он вынужден будет сдержать обещание».

– Ты мой гость, – сказал Владыка Хаоса. – Поживи у меня, сколько захочешь. Быть может, ты хочешь отдохнуть?
– Спасибо, но я не устал, милорд, – ответил Кио, потому что понимал: не стоит затягивать местонахождение в этом месте.
– Раз так, можно и развлечься, – сказал Владыка Хаоса. – Насколько это возможно, чувствуй себя как дома, Кио. Не хочешь поиграть в твою любимую игру в слова? (Примечание: имеется в виду обычная игра в слова, когда собеседник должен называть слово, которая начинается на ту букву, которой оканчивается слово предыдущего участника этой игры) 
– Хорошо, - ответил Кио, набираясь смелости. – Милорд, предлагаю спасти моих соплеменников ценой моей души, если я вдруг выиграю.

– Так тому и быть, - согласился Владыка Хаоса. – Но если этого не случится, ты лишишься руки, Кио.

Из жидкости выросла мебель, мгновенно затвердев, и человек уселся играть с Владыкой Хаоса. В «слова» Кио играл частенько во время суровых зим и обыгрывал даже престарелых и закоренелых жителей деревни. Но сидя на жестком и холодном стуле в этом страшном месте, глядя прямо в бездонные глаза Владыки Хаоса, чувствуя рядом его мрачных слуг, как ни изгалялся Кио, находчивость покинула его. Владыка Хаоса играл неторопливо – до тех пор, пока Кио окончательно не отчаялся, убедившись, что победы ему не видать.

– А теперь пора заплатить за свое поражение, Кио, – раздался голос Владыки Хаоса, – а потом тебя отведут в комнату, в которой можно отдохнуть. Мне пора, но мы позже увидимся, если, конечно, застану тебя здесь. Я хочу, чтобы ты знал – все это можно прекратить и отправиться в свой последний путь, как это делают все остальные.
Затем Кио увели куда-то в темноту, отрезали руку. Он уже лежал в комнате рядом с выходом, когда очнулся. Обрубок, где была рука, болела, но рана уже затянулась.
– Что делать будем теперь? – задал себе вопрос Кио. – Уходить бы отсюда надо. Хм. Ну, нет. Меня специально сюда привели к выходу, чтобы испытать, потому нельзя сдаваться. Я должен просто хорошо подумать, чтобы найти выход из этой ситуации. Стоит немного поспать.
Кио спалось неважно: из-за боли и смертельного страха. Лишь одна мысль не позволяла ему сдаться - необходима какая-нибудь хитрость. Владыка Хаоса – его единственная надежда. Когда он проснулся, сразу же направился к Владыке Хаоса. Кио ничего в голову так и не пришло, но он смог себя заставить заявиться, словно все в порядке.
– Как себя чувствуешь, Кио? – сказал Владыка Хаоса. – Уверен, тебе в моём доме не особо уютно, но, я надеюсь, тебе удалось отдохнуть?

– О, спасибо, милорд, – ответил Кио. – Я просто в восторге от того, что вы разрешили мне погостить.

– Ты не отказался от своей идеи, – заметил Владыка Хаоса. – Я не буду играть с тобой в «слова». Кио, я не желаю тебе мучений, потому что мы не враги. Повторяю: ты можешь остаться или уйти когда сам того пожелаешь. Но если ты желаешь остаться, давай я расскажу балладу? Если хочешь, можешь потом рассказать свою – мне интересно будет послушать.
– С превеликим удовольствием, милорд, – сказал Кио. – Но не будете ли вы так любезны взять мою душу в обмен на спасение моей деревни, если вдруг моя баллада окажется не хуже Вашей?

 – Так и быть, – ответил Владыка Хаоса. – А если вдруг будет хуже, тебе отрежут уши.
Владыка Хаоса некоторое время подождал: а не откажется ли Кио от этого предложения, но тот молча кивнул. И тогда Владыка Хаоса рассказал настолько мрачную и страшную балладу, что Кио от ужаса едва не потерял рассудок, потому что осознал, что каждое слово из баллады – правда. Кровь застыла в жилах, хотелось одновременно плакать, орать от отчаяния, биться в истерике, и на сердце от этого было тяжело. Когда Владыка Хаоса закончил, Кио попытался собраться с мыслями и успокоиться. Но ему этого не удавалось – он заикался, сильно дрожал, и не мог молвить ни словечка. А Владыка Хаоса ждал молча и не торопил. Наконец, стало ясно, что Кио не в состоянии рассказать никакую балладу, слуги Хаоса отвели его в темное помещение и привели условия договора в исполнение, а когда Кио очнулся, ушей уже не было. Осталась только пульсирующая боль.
Более-менее успокоившись, Кио с трудом заставил себя хорошенько подумать. Забирать душу Владыка Хаоса отказывается. Обыграть его никогда не получится – с тем же успехом можно устроить состязание в скорости по этим жидким дорожкам. И он каждый раз повторяет, что не враг, хоть и мучает Кио. Почему он не может отправить его обратно? Зачем ждать, пока Кио сам предложит посоревноваться и проиграет? Наверное, он подчиняется каким-то неведомым законам, ибо только с его согласия они могут причинить боль. А могут ли они в таком случае помочь? Вдруг эта затея изначально обречена на провал? Что ж, он всегда может вернуться, поверив, что это сон. Тогда что, если в этом мире отыскать нечто такое, что поможет избавиться от беды? И сможет ли в этом случае Владыка Хаоса помешать ему? На этой мысли Кио заснул. Во сне видел уничтожение своей деревни.
Наконец, Кио проснулся, едва не околев от холода. Немного потерев себя оставшейся рукой, чтобы согреться, пошел он бродить по мрачным коридорам. Он забрел на какой-то арсенал, где были разные оружия, а также на невысоких колоннах были светящиеся шары. Страж Хаоса, присутствовавший здесь, пояснил, что тут хранятся наиболее жуткие вещи, в том числе и злая магия. Кио решил, что это то, что ему надо. Он мгновенно проскочил мимо охранника, схватил первый попавшейся шар и бросился бежать, но споткнулся, растянувшись прямо в жидкости, липкой и холодной. В этот самый миг спокойный голос произнес над Кио:

– Ты куда-то спешишь, Кио?

Человек никого не увидел, но сразу понял, кому принадлежит голос. Парень сжал светящийся шар, от которого исходила легкая волна холода.
– Я решил вернуться обратно к себе домой, милорд – молвил Кио. – Вы всегда говорили, что мне можно уйти, когда я этого пожелаю. И вот теперь я хочу, что бы это был…
– А что ты здесь делал, Кио? Ответь мне на вопрос: что ты делал здесь?

– Я взял могучее оружие, милорд, – ответил Кио, тяжело подымаясь. – И теперь я должен вернуться, что врагов уничтожить, а своих людей спасти.
– Кио, а ты хоть знаешь, как ею пользоваться?

От этих слов у Кио внутри все похолодело, и он промолчал.
– Это целое искусство – управлять подобными силами. В твоих руках это просто фонарик для освещения. Ты не можешь этим ни убить, ни спасти.
Тут Кио вновь почувствовал слабость во всем теле и упал. Он пытался подняться, но конечности будто не принадлежали ему и, пару раз дернувшись, Кио замер.
– Кио, – после долго молчания произнес Владыка Хаоса, – в моем доме холодно и мрачно – людям здесь делать нечего, а таким гуманным и мужественным – тем более. Мне надоело твое присутствие. Твою деревню я спасать не буду, но ты хочешь спасти её сам. Мог бы это сказать с самого начала. Я дам тебе достаточно сил для этого. Однако не будь наглецом – не спрашивай когда! Теперь уходи в свой мир.
И Кио медленно очнулся в своей хижине. Он вскочил и выбежал на улицу. Раздался грохот и его глаз уловил, как что-то упало неподалеку. В деревне все это восприняли, как знамение конца света, но Кио, следуя интуиции, побежал к месту падения. На поляне он обнаружил воткнутый в землю черный меч со слегка мерцающими рунами. Недолго думая, Кио схватился за рукоятку и почувствовал, как меч видоизменяет человека. Кожа лопалась, внутренние органы смещались – Кио словно переживал очередную свою смерть. В конвульсии, но не отпуская меча, парень упал, изо рта пошла пена, позвоночник удлинялся и чуть выше задницы начал выходить из тела, также обрастая чешуей. При этом из ран хлестала кровь, боль сковала все тело. Когда все это закончилось, он увидел свое тело. Боль уходила, словно случайная гостья, и след её постепенно терялся. Мощь переполняла его и теперь он, Кио, был людоящером. Несколько чужаков показались неподалеку, видимо заинтересовавшись грохотом. Совершив мощный прыжок, Кио оказался рядом с ними. Не прошло и секунды, как резким движением с шипением разрезал он воздух. Хоть на врагах и были доспехи, меч не замедлил движение ни на мгновение. Двинувшись к лагерям врагов, парень уже оценивал данную ему мощь. Первый лагерь был сметен мгновенно, но Кио дал чужакам время, чтобы те дали сигнал тревоги. После третьего разгромленного лагеря, он уже встретил целую армию. Однако ни мечи, ни арбалетные болты не могли пробить его чешую… А Кио мог убить любого из противников одним взмахом меча, ударом кулака или просто хлестанув хвостом. Вскоре они поняли бесполезность атаки и отступили все до единого. Кио не стал их добивать, потому что его цель была защитой деревни, а не местью. Направился он обратно в деревню, но с опаской, ведь у него новый облик.
А встретили его довольно дружелюбно. Проходя мимо группы молодых людей, Кио окликнули.

– Что там произошло, – спросил один из парней.

– Я бился с чужаками, что собирались сделать набег, – отозвался Кио.
– Ну, ты даешь, - проворчал парень. – Зря старался, мы бы их отделали.

– А я думал, что вы должны быть мне благодарны, – укоризненно сказал Кио.

– Ты шутишь? А вдруг это и набег был? Так что к нам это теперь не имеет ни малейшего отношения.

– Если Вы с ним дрались – это ваше дело, – произнесла одна из девушек. – И нас все это не касается, не так ли?

– И все это может перерасти в войну. А война это так безнравственно, – сказала другая.  Отвратительно. Вот если бы не было драк, то и не было бы войн? 
– Мой отец как-то был войне, – сказал второй парень. – Он иногда начинает вспоминать те дни. Абсолютно скучно и мне просто не терпеться убежать, чтобы только не слышать его. Да и вообще – он выглядит так несчастно, что у меня складывается ощущение, будто бы старик хотел бы все забыть.
– Ладно, я пойду. Приятно было поболтать, – растеряно пробормотал Кио.
Меч завибрировал и до боли знакомый голос отозвался в голове у нового Кио.
– Ты злишься на них, Кио? – спросил Владыка Хаоса.

– О, нет, милорд, – также мысленно ответил Кио. – Я не злюсь ни на кого. Зато я осознал, что жалеть и пытаться спасти того, кого любишь, можно не только из-за сострадания. Человек, который не помнит тех, кто подарил спокойную жизнь, – ничтожнее собак, хоть сам он и думает иначе.
– Ты набираешься мудрости, Кио. У них теперь все будет хорошо, как у детей их детей. Предлагаю тебе уйти и основать свою собственную империю, заняться идеологией своих поданных, а также сделать мир хотя бы чуть-чуть безопаснее. Если спросишь, зачем это нужно мне, то я отвечу: гораздо легче заниматься своими обязанностями, когда есть в другом мире союзник, на которого можно положиться. Не волнуйся – меч обеспечит тебе существование на тысячи лет вперед.
Владыка Хаоса, довольный результатом, облокотился назад. Все шло как надо. Вскоре он мысленно позвал своего партнера из другого мира, Владыку Порядка.

– Мой друг, – ответил Владыка Порядка, – Я рад тебя видеть. Что ты хотел?

– Я нашел очень перспективного гладиатора. Думаю, что в этот раз ты меня не сможешь обыграть.

– Не жалуйся – общий счет в твою пользу. Однако и я времени не терял –  завербовал довольно занятного бойца. Предлагаю их столкнуть.

– Так тому и быть, – произнес Владыка Хаоса.
