Жизнь после смерти

В полуразрушенной школе жили дети – девочка и два мальчика. Девочке было шестнадцать лет, и она была самой старшей из них. И гораздо более крепкой. Мальчишкам было тринадцать и четырнадцать лет. Девочка обжила второй этаж, а двое мальчишек – третий и четвертый. На первый этаж никто никогда не ходил. Не пробовал и даже не думал об этом. Девочка носила белье в железном тазу в спортзал. Что она с ним делала, мальчишки не знали. Девочка иногда не то вспоминала, не то представляла различные кровавые сцены. Одним из любимых было то, как она находится в помещении, где были ванны. В них лежали люди по парам – мужчины и женщины. Мертвые. А девочка ходила между ванн и занималась своими делами. Один раз она увидела, как один из мужчин жив и когда их глаза встретились, он от ужаса не знал, что делать. Быстрый удар длинного ножа решил проблему бедняги. В этот момент девочка увидела в другой ванне, как мужчина притворился мертвым, но маска ужаса на лице выдала его. Девочка еще раз быстро ударила ножом в другую цель. Другая сцена, которую представляла девочка, была точно выдуманной – она представляла, как мальчишки, этажами выше делают непотребные, взрослые вещи. Как девочка приглашает их вдвоем уединиться в ванне. А потом она их убивает ножом. Девочка всегда, когда представляла сцену убийства, внутренне улыбалась и почти хохотала. 

Мальчишки на деле даже не думали заниматься тем, что девочка представляла. Они бегали по своим этажам, складывали руки в миниатюрный пистолет, концентрировались и стреляли. Вместо выстрела, летела какая-то зеленая энергия. Мальчики не особо задумывались, как это у них получается. Выстрелы били слегка больно, тем не менее, стрельбу старались вести по животам. Более застенчивый мальчик (младший) старался стрелять в близком расстоянии или с разворота. Иногда устраивал засады. Более ловкий мог увернуться даже от выстрела в упор, чем злил застенчивого. Ловкий стрелял не сильно метко и больше думал о своей красоте и грациозности движения. Однако именно он гонял застенчивого и преследовал его. Убегавший пользовался этим и иногда резко менял направление движения, чтобы вблизи выстрелить. В глубине души он считал, что ловкий как-то жульничает, ибо увернуться от выстрела в упор считал невозможным. Часто они устраивали друг на друга облавы и засады. Им было очень весело так играть день за днем. Впрочем, в школе окна были забиты или завелны, и был постоянный мрак. Так что играли они ночи напролет. Иногда к их игре присоединялась девочка, которая сама приходила к ним на этаж. Стреляла она плоховато, но была крепка и отличалась упорством. Мальчики девочку побаивались и старались не заходить на её этаж. Иногда в пылу игры они забывали об этом и случайно оказывались на её территории. Если девочка была в хорошем настроении, она просто взглядом заставляла убраться восвояси, а если чувствовала себя паршиво – устраивала такой переполох, что мальчики еле ноги уносили.
Так они и жили. Они не задавались вопросами, что тут делают, зачем, какие у них имена, как получается стрелять и прочее. Все было как само собой разумеющееся. Просто над такими вещами задумывались. Даже слова редко когда говорили друг другу. 

Но ничто не бывает вечным. Пришло время перемен. Застенчивый мальчишка случайно забрел на второй этаж и столкнулся с девочкой, державшая таз с бельем. Мальчишка подумал, что это она к ним пришла, поэтому выхватил таз, надел девчонке на голову и быстро пару раз ударил кулаком, после чего побежал дальше. Когда он добежал до лестницы, сверху навстречу выскочил ловкий мальчик и пару раз выстрелил. Застенчивый растянулся на полу. Затем оба поняли, что девчонка их не преследует. Обычно она яростно спешит к ним, намереваясь поддать хорошего пинка. Они встали рядом. Возбужденные любопытством, они перебороли страх перед девочкой, и пошли её искать. Но они были готовы бежать во всю прыть, если она вдруг заявится. Внезапно они нашли её, когда она заходила в спортзал. Они последовали за ней. В спортзале был еще целый участок пола напротив двери. Но дальше вглубь пол провалился. Девочка складывала в большой железный контейнер с водой белье, а также доски. Ловкий решил ей помочь, девочка не возражала. Застенчивый осматривался. Обычно они себя не вели настолько… дружелюбно и… терпимо. Но все втроем чувствовали что-то. Как чувствуется тяжелый воздух перед грозой. Внезапно в коридоре включился свет, и послышались голоса. Втроем они спрятались вдоль стен. Они чувствовали угрозу от этих голосов. Мимо прошли несколько человек. Застенчивый, который был ближе всех к двери кусками, расслышал слова о сносе здании. Люди прошли мимо, не заходя в спортзал. Застенчивый с Ловким переглянулись. Последний решил действовать. Натянув на плечи черную тряпку и, вообразив себя самым страшным существом, которое он помнил – бэтманом (почему – не понимал даже он сам), он бросился за людьми. Что с ними случилось, не ясно. Застенчивый с девочкой вышли из укрытия. Они не боялись света, однако освещение им не нравилось. Они выключили свет, в это время пришел Ловкий и по его довольной физиономии было понятно, что люди ушли. 
Два дня спустя в школе появились новые гости. Мальчишки помогали девочке с реконструкцией спортзала, когда услышали внизу шум. Они впервые спустились на первый этаж. Сначала они услышали фразы, типа «я же говорил, что тут их нет», потом увидели завал, который постепенно разгребался. Потом они встретились нос с носом с группой детей. Они уставились друг на друга. Среди пришельцев кто-то тихо сказал, что не знал о живущих тут бомжах. В тишине эта фразу услышали все, хотя и сделали вид, что её никто не произносил. Застенчивый тут же отобрал у одного фонарик и стал рассматривать. Такую наглость хозяин фонарика не стерпел и попытался отобрать обратно. Однако Застенчивый довольно легко увернулся и быстро оказался на другой стороне стены. Еженочные игры все-таки давали результат. При этом Застенчивый играющее-издевающе подразнил «поймай меня». Он так редко говорил, что сам удивился своему звуку голоса. Хозяин фонарика сделал еще пару попыток отобрать фонарик, но безуспешно. Девочка в это время гневно осматривала пришедших. Но она была довольна – дополнительная пища для воображения, как она их убивает. Ловкий же не знал, как себя вести, и растеряно глазел. Пришельцы решили сами начать и стали расспрашивать. Само собой они немного добились. 
Пришельцы стали расспрашивать, не знают ли они о призраках, витающих здесь? Потеряв интерес, хозяева школы решили слегка поиграть. Сначала мальчики продемонстрировали перед гостями, как они друг за другом гоняются. Девочка тоже решила поиграть и облила водой из таза понравившуюся девчонку, а потом держала её в пыльном углу, пока та не высохла (все это время из угла пищало). Постепенно все влились в одну игру на перегонки. В итоге получилось  три группы, которые гонялись друг за другом. Со временем становился прозрачным и кусочек газеты, лежавший неподалеку… На него не обращали внимания. Вскоре появлялся и сам хозяин заметки статьи в газете. И с каждым днем он молодел. 
Постепенно школа молодела, отстраивалась, а её жители понимали, что их дома ждут. Беззаботной беготни становилось меньше, но редкие случаи были бесценны, и все участники с радостью ждали, когда наступит этот долгожданный момент. А вот газета исчезла вовсе, но зато появились учителя, начали работать кружки и проводиться праздники. Дома детей ждали родители. Школа ожила.
Спустя 16 лет девочка издала свой первый крик, а на другом конце города принимали на работу журналистом человека, который в прошлом написал статью.

– Профессор, – после молчания произнес Морти, – а Ваша лекция… Ну, это реальная история?

– Увы, – полупрозрачный силуэт дернулся, – все призраки так умирают. Нам всем уготована подобная участь, потому что у нас всех есть свой счетчик жизни. Таков путь времени.
– А если все должно быть наоборот? Сначала рождаемся, а потом умираем? И живем дальше.
– Не неси чушь! Ты не существуешь после того, как исчезнешь в утробе женщины! Да и многие ученые псведологии доказали, что после твоего исчезновения твоя сущность также исчезает. Хотя и есть теории о том, что если ты себя хорошо ведешь, тебя ждет награда на том конце тьмы, но на этот вопрос дает ответ дает лишь шизотеология, – Профессор хитрожопологии на этом закончил свою лекцию для своих студентов, которые были гораздо его старше, и потому гораздо дальше от смерти, чем профессор.
